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Коротка пам’ятка по заповненню форми № 10-мех (один раз на п’ять років) 

"Звіт про наявність сільськогосподарської техніки й обладнання для виробництва 

відновлювальної енергії в сільськогосподарських підприємствах"

https://stat.gov.ua/uk/datasets/nayavnist-silskohospodarskoyi-tekhniky

Бланк № 10-мех (один раз на п’ять років) 
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https://stat.gov.ua/uk/page-contents/vidomosti-po-formakh-2026
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Показники форми №10-мех (один раз на п’ять років) вміщують дані за звітний (2025) рік у цілому по юридичній особі, що

здійснює сільськогосподарську діяльність (уключаючи дані її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів,

незалежно від їх місцезнаходження).

Значення натуральних показників форми мають формат представлення у штуках за переліком видів техніки й обладнання (у

цілих числах).

Форма містить дані про всю техніку, що налічується на балансі підприємства, а також яка врахована на позабалансовому

рахунку, незалежно від її технічного стану (працююча, непрацююча, але яка ще не списана з балансу, а також та, що перебуває в

ремонті).
Розділ I "Наявність і рух сільськогосподарської техніки"

1. Показник "Кількість техніки, що надійшла протягом звітного року" відображає кількість усієї сільськогосподарської техніки

(нова або та, що була у використанні), що надійшла підприємству протягом звітного року будь-яким чином (у тому числі куплена

або надійшла на умовах довгострокової оренди чи лізингу, яка не вважається придбаною) та призначена для використання i/або

використовується підприємством у його сільськогосподарській діяльності. Дані цього показника повинні бути менше або

дорівнювати сумі даних щодо кількості техніки на кінець року та кількості техніки, що вибула протягом звітного року.

2. Показник "Кількість техніки, що вибула протягом звітного року" відображає кількість сільськогосподарської техніки, що була

списана за актами, продана, втрачена тощо. Техніка, акти списання якої не затверджені в установленому порядку, не вважається
списаною й до цього показника не включається.

3. Показник "Кількість техніки на кінець звітного року" відображає кількість усієї сільськогосподарської техніки, що

налічується на балансі підприємства та на позабалансовому рахунку, незалежно від її технічного стану (та, що працює, не працює,

яка ще не списана з балансу, а також та, що перебуває в ремонті) на кінець звітного року. Дані цього показника повинні бути

більше або дорівнювати даним щодо кількості техніки, що належить виключно підприємству, на кінець звітного року за всіма
рядками.
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4. Показник "Кількість техніки, що належить виключно підприємству на кінець звітного року" відображає кількість техніки, що

перебуває на балансі підприємства, є виключно його власністю та використовувалась підприємством у звітному році в його

сільськогосподарській діяльності. Не включає техніку, що орендується на короткостроковій основі, наприклад, погодинну або
добову оренду, техніку у спільній власності, наприклад, що належить фермерським кооперативам.

Розділ II "Обладнання для виробництва відновлювальної енергії"

Наводяться дані щодо кількості обладнання для виробництва енергії, отриманої з природних джерел енергії (вітру, біомаси,

сонця, води та інших), які постійно відновлюються.

Розділ III "Використання інноваційної техніки та технологій"

За умови наявності на підприємстві та/або використанні (власної або орендованої) інноваційної техніки або технологій в полі

"Так" ставиться позначка V, у протилежному випадку – позначка V ставиться в полі "Ні".

Звертаємо увагу!!! У випадку відсутності даних у формі обов’язково на першому аркуші бланку у полі "Інформація щодо

відсутності даних" зазначається одна з наведених причин. При цьому Розділ III не заповнюється позначками V в полі "Ні".

Більш докладно щодо заповнення форми – у Роз’ясненнях щодо показників форми №10-мех (один раз на п’ять років) 

(http://www.stat.gov.ua / Респондентам / Подати звітність / Звітування / Інформація щодо звітно-статистичної  документації / 

Відомості по формах 2026 / 2.03.07 Сільське, лісове та рибне господарство)

Під час проведення державного статистичного спостереження (ДСС) реалізуються заходи щодо забезпечення статистичної

конфіденційності. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" статистична інформація, отримана за результатами

ДСС, надається користувачам в агрегованому знеособленому вигляді.

http://www.stat.gov.ua/

